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Republiková únia zamestnávateľov je členom:   

STANOVISKO REPUBLIKOVEJ ÚNIE ZAMESTNÁVATEĽOV 
 
Bod 11 – Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky 

č. 296/2010 Z. z. o odbornej spôsobilosti na výkon zdravotníckeho povolania, spôsobe ďalšieho vzdelávania 

zdravotníckych pracovníkov, sústave špecializačných odborov a sústave certifikovaných pracovných činností v znení 

neskorších predpisov 

 

Stručný popis podstaty materiálu najmä jeho relevancie z pohľadu RÚZ 
Bod bol zaradený na rokovanie HSR Ministerstvom zdravotníctva SR na základe Plánu legislatívneho plánu vlády SR. 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Navrhovanou úpravou sa zosúlaďujú ustanovenia týkajúce sa zaraďovania zdravotníckych pracovníkov do ďalšieho 
vzdelávania so zákonom č. 578/2004 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, 
stavovských organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 
Precizujú sa odborné pracovné činnosti laboratórneho diagnostika po získaní odbornej spôsobilosti na výkon 
odborných pracovných činností. Umožňuje sa započítavanie zdravotných výkonov a praxe do certifikačnej prípravy 
analogicky ako pri špecializačnom štúdiu. Na základe podnetov z aplikačnej praxe sa dopĺňajú nové špecializačné 
odbory a certifikované pracovné činnosti pre príslušné zdravotnícke povolania a precizujú sa názvy platných 
špecializačných odborov a certifikovaných pracovných činností. 
 
Návrh nariadenia má nadobudnúť účinnosť dňa 01.10.2025 
 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
Návrhom nariadenia sa základe podnetov z aplikačnej praxe sa dopĺňajú nové špecializačné odbory a certifikované 
pracovné činnosti pre príslušné zdravotnícke povolania a precizujú sa názvy platných špecializačných odborov a 
certifikovaných pracovných činností. RÚZ návrh v medzirezortnom pripomienkovom konaní nepripomienkovala. 
 
RÚZ odporúča návrh na ďalšie konanie. 
 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
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